План-схема действий при чрезвычайной ситуации природного и техногенного характера в образовательной организацииНезамедлительное оповещение ЕДДС муниципального района, муниципального или городского округа, а также руководителя образовательной организации и учредителя, диспетчера соответствующей аварийной службы, с указанием:                                                                                                                             - точного адреса и наиболее коротком пути следования к учреждению;                                                                                                                           - полного наименования учреждения, с указанием точного расположения места возникновения чрезвычайной ситуации;                                                                                                                                                     - характер и возможные последствия происшедшего.




Принять меры к минимизации последствий чрезвычайной ситуации в системе жизнеобеспечения учреждения имеющими средствами и силами, согласно утвержденной Инструкции и плана работы в нештатной (аварийной) ситуации в системе жизнеобеспечения учреждения


Произвести комиссионную оценку ущерба, нанесенного учреждению чрезвычайной ситуацией, принять меры к разработке документации, подтверждающей степень, характер и объем нанесенного ущерба (приказы о вводе режима ЧС, протоколы заседаний комиссии по ЧС, акты обследований, дефектные акты, локальные сметные расчеты).

При необходимости выделения дополнительного финансирования на проведение ремонтно-восстановительных работ на объектах образования, пострадавших в результате чрезвычайной ситуации, действовать согласно алгоритмов к соответствующим постановлениям и нормативно-правовым актам, а именно:

Постановление Правительства Забайкальского края от 03 марта 2009 года № 84 "О резервах материальных ресурсов Забайкальского края для ликвидации чрезвычайных ситуаций межмуниципального и регионального характера"   

Постановление Правительства Забайкальского края от 09 апреля 2014 года № 144 " Об утверждении Порядка использования бюджетных ассигнований резервного фонда Правительства Забайкальского края"   

Постановление Правительства Забайкальского края от 24 марта 2009 года № 112 " Об утверждении положения о резервах финансовых ресурсов забайкальского края для предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций межмуниципального и регионального характера"   
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